

Домашнее коллекционирование.

Не только марки и монетки: 6 идей для юных коллекционеров

Вероятно многие из вас, уважаемые мамы и папы, собирали самые разнообразные коллекции. Многие увлечены этим и сейчас. Дети также проявляют большой интерес к этому виду деятельности. Однако, стоит отметить, что коллекцией считается не просто набор однотипных предметов. Вещи в коллекцию собираются по определённой системе. Систематизировать их можно двумя способами: составляя каталоги и оформляя домашнюю экспозицию музейного типа. Следует отметить, что коллекционирование не должно быть простым накопительством. Ребёнка необходимо приучать собирать информацию об интересующих предметах и периодически проводить так называемые небольшие экскурсии. Наиболее подходящее для этого время – приме гостей по случаю праздника или дня рождения. Рассказ об экспонатах лучше всего проводить в тот момент, когда почти все гости собрались. Таким образом домашнее коллекционирование с одной стороны, стимулирует познавательное развитие ребенка, с другой, формирует навыки музейной работы.

Дети обожают коллекционировать разные вещи, но часто родители не видят разницы между ценными для малыша экспонатами и просто горой мусора. Предложите ребенку стать настоящим коллекционером и сосредоточиться на чем-то одном.

Предлагаем 6 доступных и бюджетных идей для будущих юных коллекционеров.

Камешки

Часто именно с собирания камней и возникает тяга к коллекционированию. Поддержите зарождающийся геологический интерес, постарайтесь вместе с ребенком выяснить, какие камни уже есть в его коллекции – название, способ образования, свойства.

Теперь каждую поездку на природу малыш будет ждать с нетерпением, ведь это возможность пополнить коллекцию новым интересным экспонатом.



Пуговицы

В любом доме найдется швейный набор, где хранится пара-тройка необычных пуговиц – пусть они и положат начало коллекции вашего ребенка. Остальные экспонаты можно приобретать в магазинах творчества или выменивать их у товарищей.



Наклейки

В советское время наклейки были дефицитным товаром и вызывали восторг у детей. Сейчас же стикерами пользуются почти все школьники и дошколята, правда не всегда по назначению, вызывая этим гнев мамы. :)

Предложите ребенку завести альбом и коллекционировать тематические стикеры: животные супергерои или предметы зеленого цвета. Так вы займете свое чадо и уберете экран телевизора и обеденный стол от ненужного оформления.



Ручки

Ручки с перьями, перевертыши, закручивающиеся в узел или в виде животных – какой канцелярии только нет! Прежде чем стать экспонатом, ваш ребенок может ее использовать – так у ручки появится своя история.

Еще один способ пополнять коллекцию – собирать ручки с логотипами разных компаний. Как правило такую канцелярию раздают на акциях, мероприятиях и открытых проектах, например, на «Тотальном диктANTE».



Билеты

Заранее обговорите с ребенком, какие билеты он желает коллекционировать: транспортные, в кино/театр/цирк или посадочные билеты с самолета. Эта коллекция будет дорога всей семье, ведь билетики станут напоминаниями о важных моментах, поездках и совместном времяпрепровождении.



Ластики

В канцелярских магазинах очень большой выбор классных ластиков – в виде пирожных, любимых персонажей, фаст-фуда, смайликов и машинок. Глаза разбегаются при таком многообразии! Зато не будет дефицита в экспонатах :)

В отличие от ручек, использовать по назначению необычные ластики не захочется. Зато появится желание хранить ластики в красивой коробочке и время от времени любоваться.



Кстати, коробки, боксы и ящики – не единственный способ для хранения коллекции. Если вы видите, что ребенок всерьез увлекся хобби, закажите для него [специальную настенную витрину «Счастливое детство»](#), в которой будут размещаться только его экспонаты.

Представьте, какой восторг вызовет у вашего чада такой подарок. Значит родители одобряют его занятие, не считают коллекционирование ерундой и готовы поддерживать – для ребенка ваше одобрение очень важно!



Интересных коллекций и новых открытий в мире окружающих предметов!